

四合院里的奥运会,快来体验吧

跟随小记者团,在济南老街巷中动起来

本报济南7月31日讯(记者尹明亮) 8月5日,巴西里约奥运会就要开幕了,齐鲁晚报小记者也要行动起来,8月6日(周日)上午,在清凉的济南百花洲边,带着小记者去看看老济南,在传统的四合院里参加趣味运动,感受奥运精神。

改造后的济南百花洲片区刚刚开放不久,湖溪环绕中,再现老济南的风采。在炎炎夏日,青柳遮挡的四合院里有一种别样的清凉。

齐鲁晚报小记者团迷你奥运会将组织小记者在一个个简单的趣味运动中感受运动的乐趣,套环、踢毽子、丢沙包、趣味

保龄球……每个项目都将设在传统院落中。小记者可以穿行于各个古巷院落里,感受老济南的氛围,学习老济南的历史。

“雨荷巷”、“问山巷”、“流杯池子街”……这些曾经的济南老街老巷是不是连一些老济南都不知道呢?在此次“探秘老济南”小记者迷你奥运会活动中,小记者们将领略到这些济南老街巷古朴的美丽。

活动期间,我们还将将在各个古院落中设置济南老城知识卡片,家长可以和孩子一起去寻宝,收获一份惊喜。

带着孩子来参加小记者奥运会,探寻老济南的历史吧。齐

鲁晚报小记者可以在“齐鲁学堂”微信公众号(微信号:qiluxuetang)上留言报名:奥运会+姓名+学校+电话。如果您也想让孩子成为齐鲁晚报小记者的一员,您可以关注齐鲁学堂微信公众号查看往期消息或加入齐鲁晚报小记者qq群184941630了解小记者团的活动。



扫码加入小记者QQ群



近日,济南市泉新小学三年级一班雏鹰假日小队的队员们,自发组织来到济南市五龙潭公园,担任起了“爱泉护泉”小使者。他们捡拾公园里的垃圾,并号召大家保护水资源。

本报记者 李飞 通讯员 阎秋 摄影报道

高就业率+高就业质量 齐鲁医药学院狠抓教学质量生命线

本报济南7月31日讯(记者纵瑞东 通讯员 公培强 沙红民) 记者从齐鲁医药学院获悉,该院坚持走内涵式发展道路,狠抓教学质量生命线,教学水平和人才培养水平不断提升,就业工作呈现持续、稳定的良好态势,就业率高、就业质量高成为该校就业工作新常态。

就业率保持高位递增趋势。学校通过加大以名企、大企业为重点的就业市场开发,创新就业指导服务模式,提高就业服务意识和水平,扩

宽就业服务方式等举措,确保了毕业生就业率。据省人社厅统计数据显示,该校近5年就业率均保持在93%以上,就业率位居同类院校前列。

就业质量连年提高。该校与省内外大型企业事业单位、医院签订“实习+就业”合作模式,学生实习结束后,经考核可直接就业。如该校每年有近200名学生在鲁南制药集团、江苏句容市人民医院、淄博市第一医院等单位实习、就业,享受“免费实习、免费住宿、事业编优选录

用”等政策。据统计,该校近3年来,有37%的毕业生被实习单位直接录用。

考研率持续提升。学校三年来,考研录取率均保持在30%以上,有百余名考生考入北京大学、复旦大学等985、211高校。

志愿服务西部工作表现卓越。学校积极响应国家志愿服务西部计划,并与新疆建设兵团在医疗卫生领域开创性签订“实习+就业”合作,学生毕业后优先录用,并享受事业编待遇。

山东力明科技职业学院 对13万名乡村医生免费培训

本报济南7月31日讯(记者纵瑞东 通讯员 刘晓辰) 八一建军节前夕,山东省军区原政委何法祥、赵承凤等十位将军一起,走进山东力明科技职业学院参观考察。在学校董事长王力一带领下,一行人先后参观了力明学院三所博物馆,了解了泰安新校区的建设情况。

32年来,山东力明科技职业学院已为国家培养既会中医又会西医的优秀毕业生18万余名,成为我国办学时间最早、规模最大、在校生最多,实

力最为雄厚的私立医科大学。

王力一高度重视养老事业的发展,2005年率先成立老年医护与管理学院,后又相继建立养老院、创新医药研究院、南丁格尔护理服务公司等。2007年,该校斥资200万元,与山东省政协科教文卫体委员会一起实施了“乡村医生技能培训工程”,对农村医护人员进行免费培训。今年,该校又在山东省中医药管理局组织指导下,将历时三年,出巨资面向全省13万名乡村医生进行中医中药技能免费培训。

山风海韵育英才

烟台南山学院

烟台南山学院地处新兴海滨城市山东龙口,建有南山和东海两处校区。南山校区紧邻国家5A级旅游风景区,东海校区面向大海之滨万亩黑松林。这里有南山的壮美,东海的浩瀚;这里有南山集团的强大支持,这里是民办高校的成功典范。

烟台南山学院是由稳居中国企业500强前列的大型民营股份制企业南山集团投资兴办、教育部批准的普通本科院校。学校占地面积3028余亩,建筑面积77.23余万平方米。现有六个二级学院,75个本专科专业,27个系(部、中心),涵盖工学、管理学、文学、艺术学等学科门类,在校生1.8万余人。

武汉大学中国科学评价中心和中国科教评价网联合发布的2015年中国民办院校竞争力排行榜中,烟台南山学院名列全国民办高校第五、山东省民办高校第一。

优良的师资队伍——专家治校,教授治学。学校遵循教育规律,秉承先进理念,用事业凝聚人,用实践造就人,用机制激励人,用制度保障人,铸就了一支以专家教授为骨干,以硕、博研究生为主体的教师队伍。这里既有中外名校的资深教授,也有中外科学

院的著名院士,还有南山集团、中创软件等中国知名企业的科研人员。专家荟萃,名师集聚,积极科研,精心教学。

先进的教学设施——持续投入,追求高端。教学服务方面,图书馆建筑面积3.8万平方米,馆藏纸质图书189.79万册,电子图书180余万种。实践实训方面,学校建有各类实验室216个,建筑面积约5.7万平方米。设有国家级“铝合金压力加工工程技术研究中心”、纺织工程综合实验室、机械工程实验中心、电气信息实验中心、商科实验实训中心等科研、教学设施。

坚实的实践平台——校企融合,注重实践。校企紧密融合,深度融合,高端融合,搭建学生基础技能操作平台、专业技能训练平台、综合技能应用平台,联手培养高层次应用型人才。2013年“烟台南山学院-南山集团公司工程实践教学中心”获批国家级大学生校外实践教育基地。2015年,学校与澳大利亚羊毛发展有限公司(AWI)、中创软件等国内外100多家企业联手合作,按企业经营技能要求组织实践教学,年均安排3800人次实习训练,有效提升学生的实践技能和就业能力。

广阔的就业前景——敏

而好学,学以致用。学校实现了专业设置、招生、培养和就业联动,每年与南山集团、中创软件集团、中创软件等四十多个企业签订“订单培养”协议,学生就业工作满意率高达90%以上。构建了完善的就业招聘服务体系,每年开展企业专场招聘会、专业专场招聘会、学院供需见面会,进校招聘企业多达800余家。学校建有大学生创业孵化基地,努力提升大学生创业水平,不断加强创新创业教育,鼓励学生走上社会自主创业。2015年,烟台南山学院应届毕业生总体就业率高达99.49%。

丰富的校园文化——山风海韵,文化育人。学校成立了55个文体教学俱乐部,进一步探索了文体教学新路子;设立了广播电台、校园网站,进一步巩固了文化舆论宣传阵地;成立了东海交响乐团、管弦乐团、爱乐合唱团等文艺社团,为文艺爱好者搭建了重要活动平台。学校在举办计算机文化、外语文化、体育文化、大学生文化等四大艺术节的基础上,倾力打造山风海韵·大学生才艺大赛校园文化品牌,其中的金话筒·大学生主持人大赛,随拍客·大学生摄影大赛,好声音·大学生校园歌手大赛,翰墨情·大学生书画艺

术大赛,为学生展现才艺提供了用武之地。2015年,学校学生在“邹鲁金石杯”山东省大中小学书法大赛获奖,得奖质量和数量均位居全省高校前茅;在第三届中国(寿光)文化产业博览会视觉艺术大赛中,获奖数量和质量均位列全省民办本科高校第一。2016年,学校在第二届全国高校“校园好声音”大赛全国总决赛上获优秀组织奖、优秀指导教师奖。

完善的助学体系——爱心助学,求学无忧。学校不断拓宽助学途径,逐渐完善“奖、助、贷、勤”资助体系。近三年,共有60人获得国家奖学金,1634人获得国家励志奖学金,229人获得省政府励志奖学金,32人获得省政府奖学金,756人被评为山东省优秀毕业生,80人被评为山东省优秀学生干部、优秀学生,累计有9617人次获得国家 and 省政府的各类奖助学金2609万元,帮助6438名学生申请到生源地助学贷款4331.68万元,学校发放烟台南山学院奖学金121.3万元。

舒适的生活环境——各种功能,一应俱全。学生餐厅被山东省卫生厅评为“食品卫生等级A级单位”,学生宿舍被山东省教育厅高校后勤管

理处评为优秀单位。学生公寓设置独立学习间、卫生间、阳台,水、电、暖样样俱备,有线、无线网络配备齐全。学校既有便捷的餐厅、浴池、超市等生活设施,也有高标准的体育馆、礼堂剧院等文体建筑,还有功能先进的国际会议中心、大学生活动中心等活动场所,为大学生舒适生活奠定了坚实基础。

骄人的办学业绩——凝心聚力,追求卓越。2014年以来,学校取得了16项省级及以上质量工程与标志性成果。材料成型及控制工程、电气工程及其自动化、旅游管理、自动化、纺织工程、飞行器动力工程、环境设计7个专业被评为省级优势特色专业。《基于精品课程群建设的管理类应用型本科教学质量提升途径探索与实践》、《材料工程应用型创新人才培养教育模式的探索与实践》、《搭建创新实践平台,提升电子信息类人才创新能力研究与实践》等三项教学成果获山东省高等教育教学成果奖。《节能环保产业发展评价及推进策略研究》,获得国家社会科学基金立项。学校先后被授予“全国职业教育先进单位”、“中国校企合作先进院校”、“全国首批就业型大学”等荣誉称号。